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Overheid en diensten
Waar vind je informatie over overheidsorganisaties en andere diensten? Is deze duidelijk en begrijpelijk? Wat kan beter? • Hoe verloopt de communicatie? • Hoe kan je afspraken maken? • Welke niet-digitale alternatieven zijn er? Wat zou jij nodig hebben?

Where do you find information on governmental agencies and other services?  Is this clear and easy to understand? What could be improved? • how do you communicate with them?  • How do you make appointments? • What non-digital alternatives are there?  What would you need?

Onderwijs
Welke materialen zijn verplicht op school? Bv. laptop, tablet… • Welke kanalen gebruikt de school om te communiceren met de leerlingen en de ouders? • Welke kosten brengt de digitalisering van het onderwijs met zich mee?

What tools are obligatory for school?  I.e. laptop, tablet… • what channels does the school use to communicate with pupils and with parents?  • what costs does the digitalisation of education entail?

Werk
• Waar vind je vacatures? • Hoe solliciteer je? • Welke digitale materialen heb je nodig om je job te doen? bv. laptop, telefoon, internet… Worden deze door jouw werkgever voorzien?

Where do you find vacancies? • how do you apply for work? • what digital materials do you need to do your job?  For instance laptop, telephone, internet… does your employer provide these?

Gezondheid en hulpverlening
• Waar vind je informatie over het aanbod gezondheidszorg en hulpverlening? • Hoe krijg je informatie over uitkeringen en sociale voordelen? • Hoe moet je afspraken maken? • Welke niet-digitale alternatieven zijn er?

Where do you find information on the services available in healthcare and welfare? • how do you get information on benefits and social schemes? • how do you have to make appointments?  What non-digital alternatives are there?

Vrije tijd en sociale contacten
Via welke weg krijg je info over vrije tijd? • Hoe kan je activiteiten reserveren? • Hoe kan je korting of een sociaal tarief krijgen?

Where do you find information on spare time? • how can you register for activities? • how can you get hold of reductions or a social rate?

Andere
Bij welke andere organisaties ondervind je digitale drempels? • Wat is voor jou het grootste probleem? • Welke oplossingen zie jij voor dit probleem?

What other organisations throw up digital barriers for you?  • What is the biggest problem in your opinion? • What solutions do your se for this problem?
